

常联系 严管理 多服务

光山县白雀园镇让流动党员感受“家”的温馨

信阳消息(邹晓峰 王天升)“以前,我们在外无人管,像一盘散沙,流动党员党支部让我们有了‘家’,大家都表示,在首都,我们更要保持党员本色,维护革命老区的荣誉……”日前,光山县白雀园镇党委书记叶新峰收到了一封来信,这是正在北京的流动党员张明刚代表白雀园镇在北京务工经商的党组织表达的心声。

近年,随着劳务经济的发展,党员跨区域打工经商的人越来越多。自2011年以来,白雀园镇流动党员就达63人。为了有效解决流动党员管理难的问题,该镇按照“哪里有党员,哪里就有党组织;哪里有党组织,哪里就有党的活动”的要求,他们在浙江、郑州、深圳建立流动党支部的基础上,今年11月上旬又在北京建立了一个流

动党员支部。

为了确保新老流动党员支部开展活动常态化、党员发挥作用经常化,该镇建立了完善的四大配套机制。一是建立联系机制。为每名流动党员建立了信息卡,明确了专人联系,坚持做到“一节一个问候、一季一次联系、一年一回走访”。二是规范管理机制。对流动党员实行双重管理,凭流动党员活动证在流动党员支部参加组织生活,党组织关系由原支部管理,并规范建立了《流动党员党支部管理办法》等系列规章制度。同时,在外出党员返回后,由流出地党组织开展一次走访慰问、召开一次座谈会、组织一次学习、开展一次述职,既让流动党员感受到党的温暖,又强化其组织观念。三

是完善保障机制。镇党委定期向流动党员党支部寄送理论资料、教材和光碟,每年从留存党费中拿出一定资金作为党支部活动经费,确保他们学习有资料、活动有经费。四是创建作用发挥机制。该镇在流动党员中开展以“双岗双责”为主要内容的主题实践活动,一方面将他们纳入无职党员“设岗定责”的范围,引导其发挥提供致富信息、带领群众外出务工等方面的作用;另一方面,在流动党员中开展争创“流动党员先锋岗”活动,引导他们发挥先锋模范作用。

3年来,白雀园镇流动党员共为家乡提供致富创业信息180余条,带领老乡外出务工达3570人,引进创业项目5个,引进资金620余万元。



为了消除餐车安全隐患,提高炉灶热效率,武昌客车辆段信阳运用车间对普通客车餐车炉灶的炉体、炉膛、炉盘进行了一次专项检查,修复了炉灶故障和损坏的设备,确保了运用安全。图为11月21日,该车间的技术人员正在检查炉灶。

方昉 摄

商城县消防大队

深入学校开展消防知识培训

信阳消息(陈伟 杜霞)11月21日,商城县消防大队联合县科技局,在该县一中开展了一场以“防火防震,珍爱生命”为主题的安全知识教育讲座及应急逃生演练活动。通过知识讲授、亲身体会,进一步提高了学生的安全意识,深化了“119消防宣传月”宣传活动。

活动中,消防宣传人员结合近年全国发生的影响较大的火灾案例,就如何预防火灾、发生火灾后怎样正确报警、火场如何逃生、逃生时注意哪些事项等消防基础知识进行了讲解,使广大师生进一步了解了消防知识,掌握了火场逃生以及预防火灾的基本方法。同时,为了进一步增强宣传效果,消防官兵还组织学生进行了消防知识互动演示活动,同学们积极参与,亲手操作,整个过程气氛活跃。

淮滨县电业局

普查电价堵漏洞

信阳消息(吕玲)11月18日,笔者从淮滨县电业局获悉,该局开展为期两个月的电价普查整改专项活动成效显著。共查处餐馆、网吧、洗浴中心等因用电性质发生变化执行电价有误的客户38家,追补差额电费24429.27元。

随着经济的发展,各类家庭式的餐馆、网吧如雨后春笋般涌现,带动了客户用电性质变化较快。该局从9月份起开展电价普查整改专项活动。抽调专业人员组成6个检查组,采取分组包片的形式对全县18个供电所的客户电价进行核查。检查组结合用户实际电量,采取挨家挨户登门的办法,对客户用电信息、用电性质与电费票据进行现场核实,并通过与供电营销MIS系统信息相对比,确定电价类别,让客户签字确认,避免不必要的纠纷。对于电价执行差错,该局本着实事求是的原则,多退少补,对客户主观故意的用电行为则通过法律程序进行依法追究,杜绝跑冒滴漏,做到应收尽收,取得了很好的效果。

与此同时,该局还从业扩报装源头抓起,规范业扩报装流程,对专责人实行谁主管谁负责的责任追究制,对客户现场勘察意见进行电价审核,防止关系电、人情电、权力电的发生。



爱心手拉手,书包送万家。11月22日上午,来自央广网和百度信阳频道的工作人员来到平桥区陆庙小学,为该校的小学生们捐赠了书包、文具等学习用具。图为捐赠现场。本报记者 张方志 摄

省残联教就部到罗山县 指导残疾人扶贫基地建设工作

信阳消息(刘海明 杨林清)11月21日,省残联教就部副部长杨萍在市残联副理事长孙立亮等陪同下,来到罗山县调研、指导残疾人扶贫基地建设工作。

在罗山县金利源残疾人扶贫基地,杨萍等听取了罗山县残疾人扶贫基地建设情况汇报,参观了金利源残疾人职业技能培训学校,并深入车间与残疾工人进行交流。

调研组对罗山县高度重视残疾人扶贫开发工作,在不断优化发展环境、规范建设残疾人扶贫基地、提高残疾人培训就业能力等方面工作给予了充分肯定,并提出了指导性建议:一是要建立康复室,为残疾职工康复训练提供方便;二是要建立“爱心书屋”,丰富残疾职工精神文化生活;三是要进一步美化培训基地环境,提升企业品位。通过扎实有效的工作,努力打造省级扶贫示范基地。

信阳供电公司开展站绩评比重实效

信阳消息(林平 许娟)10月22日,信阳供电公司变电运维专业负责人带领专业技术人员来到沙港运维班,对班组安全管理、220千伏沙港变电站及其受控站的设备运行及管理、班组建设和文明生产、人员培训等方面进行全方位检查,并将检查结果现场反馈到班组,不合格的要求限期整改,表现良好的在全公司推广。

据悉,信阳供电公司早在2008年就开展了变电站之间的各项评比,奖励先进,处罚落后,以此提升班组管理水平,强化管理标准。2013年以来,该公司结合运维一体化管理要求和工作实际,制订了《变电运维专业班组季度站绩评比管理规定》和考评细则,对站绩评比做了更为明确和详细的规定,每季度对所辖的40座变电站逐一检

查评比,对考评前3名和后3名的变电站,在下季度绩效管理中按照规定给予相应的奖励或处罚,同时要求在站绩评比中的落后运维班班长参与到下一次检查评比中,以加强班组间的交流和优秀做法的推广实效。

“这种评比方式能够鞭策我们自我加压,提高管理水平,保证变电站安全稳定运行。”信阳供电公司沙港运维班一名员工说。

信阳现代男科医院
信阳专业男科品牌医院 新农合定点单位
看男科
到现代男科医院
信阳男科热线:6565 888 634499094
地址:市工区路四里棚

信阳不孕不育症医院
专业送子医院
新农合定点单位
孕育热线:0376-6208222
地址:东方红大道东段(市医药公司斜对面)
(豫)卫[2013]第02-28-073号

信阳博士男科医院
(豫)卫[2013]第04-26-163号
看男科
信阳博士医院
QQ咨询:99718000
男科专线:3222555
院址:信阳市大庆路(花卉市场对面)

遗失声明
兹有吴峰(身份证号413025197402063919)、卢祖春(身份证号413025195703030038)驾驶员教练证丢失,特声明作废。

声明
兹有张健(身份证号:413023198112178437)的保险代理资格证(证号:00201011411500005608),因不慎丢失,特声明作废。

声明
兹有中共信阳市浉河区委党校组织机构代码证正、副本(代码:41932610-6),因不慎丢失,特声明作废。